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Saima Lojić – Duraković, magistar historije rođena je 17. 06. 1995. godine u Cazinu gdje je 

završila osnovnu školu i gimnaziju. Filozofski fakultet u Sarajevu, Odsjek za historiju upisala 

je 2013. godine gdje je diplomirala 2016, a potom i magistrirala 2018. na temu ''Bihać i 

okolina u Drugom svjetskom ratu prema izvještajima Komisije za ispitivanje zločina 

okupatora i njihovih pomagača'' pred komisijom koju su činili predsjednik komisije prof.dr. 

Husnija Kamberović, član doc.dr. Amila Kasumović i mentor doc.dr. Amir Duranović. 

Pomagala je prilikom odvijanja naučnog skupa antičara:  ''Cilj i posljedice rimskog osvajanja 

područja današnje Bosne i Hercegovine'', te prilikom promocije prvog broja časopisa ''ACTA 

ILLYRICA''.  

Jedan je od osnivača ISHA Sarajevo (International Student of History Association), u čijem je 

sklopu uzela učešće na studentskoj konferenciji ''Svakodnevni život u Sarajevu tokom rata 

1992 – 1995''. Učestovala je u radionici organizovanoj od strane Historijskog muzeja 

''(Ne)primjereni spomenici: memorijalne zbirke u tranziciji'', čiji su rezultati prezentovani na 

History festu u junu 2017. godine, seminaru u Topoli  (Srbija) ''History Education in the 

Western Balkan'', ljetnoj školi na Fruškoj Gori( Srbija) ''Stvaranje Jugoslavije''. Od februrara 

do decembra 2018. godine bila je honorarno zaposlena u EUROCLIO – u HIP BiH kao 

projektni asistent na projektu ''Alternativni kurikulum za historiju/istoriju/povijest u Bosni i 

Hercegovini – doprinos promoviranju humanizma u nastavi historije i suočavanju s 

bosanskohercegovačkim kontroverzama''. Tokom 2019. godine obavljala je stručnu praksu u 

Centru za kulturu, sport i informisanje Bužim u organizaciji Udruženja građana ''Nešto više'', 

a potom je radila kao nastavnik i profesor historije u nekoliko škola Unsko – sanskog kantona. 

Trenutno radi u JU ''OŠ Suljo Mirvić'' Konjodor u Bužimu. Objavila je nekoliko radova u 

naučnim časopisima.  

 


